

特別講座：聖地遊學坊



以聖經地理背景為進路，從但到別示巴，一面暢遊迦南美地，一面明白神藉地向祂子民啓示的心意。

日期：4月28日2017年

地點：曉市頓華人浸信會(Chinese Baptist Church)
900 Brogden Rd., Houston TX 77024
[713-461-0963](tel:713-461-0963)

時間：晚上7:30至9:00

講師：陳燕薇老師(Ms. Chemaine Chan)加拿大天道神學院道學碩士、多倫多神學院神學碩士，並於多倫多大學修讀神學博士課程，主修聖經研究。近年致力於教學、編寫多元媒體主日學教材、翻譯聖經等事工。「3D 研經系列」主編及聖地團隨團講師。現任加拿大福音證主協會總幹事。

粵語主講 • 普通話翻譯



恩典華人浸信會
Grace Chinese Baptist Church

16755 Southwest Freeway • Sugar Land, TX 77479
Info@gracechinesebaptist.org • 832-382-3316

二零一七年四月二十三日(主日)

2017 事工主題：齊心作美事

主日崇拜

上午九時正

司會：梁預迎執事 • 司琴：方黎秀珊姊妹 • 翻譯：梁志光弟兄
司事：蒙啓賜夫婦 • 招待：湯盧嬋貞姊妹、唐國珍姊妹

| | | |
|-------|----------------------------|---------|
| 歡 迎 | | 司 會 |
| 禱 告 | | 司 會 |
| 宣召經文 | 詩篇 111:1-3, 10 | 司 會 |
| 敬拜詩歌 | 萬福泉源 仁慈真神，我們天上父 向高處行 | 梁曹潔清師母 |
| 奉獻禱告 | | 司 會 |
| 奉 獻 | | 會 衆 |
| 齊 唱 | 三一頌 | 衆 立 |
| 讀 經 | 羅馬書 8:14-18 | 張佩嬋姊妹 |
| 信 息 | 分享的生命 | 郭美德主任傳道 |
| 回應詩歌 | 向高處行(副歌) | 會 衆 |
| 家事分享 | | 司 會 |
| 祝福禱告 | | 梁預迎執事 |
| 會畢祝福歌 | | 衆 立 |

家事分享

1. 歡迎各位朋友蒞臨參加今日之聚會，願神賜福您。
2. 今主日，教會不設聯誼午餐的安排，但鼓勵弟兄姊妹相約團友、慕道友或家人一同用膳，一同分享主內的喜樂。
3. 今主日，下午一時「自我增值課程」的 Whatsapp 班於 204 室舉行。
4. 「自我增值課程」後，郭主任和梁師母，將前往 Belton 參加德州華人浸信會團契牧者退修會，星期二晚將會與梁牧師返回本市。如有急事，請致電梁執事。
5. 四月二十六日(禮拜三)「迦南團契」將暫停一次。請職員通知團友。
6. 四月二十六日(禮拜三)晚上八時「祈禱會」在郭美德主任傳道府上舉行。
7. 四月二十八日(禮拜五)晚上七時三十分「週五查經」將前往曉市頓華人浸信會參加「聖地遊學坊特別講座」。歡迎參加。
8. 「迦密團契」將改至五月聚會。
9. 福音粵曲團契(4/16)：6 人 休閒小聚(4/16)：21 人
迦南團契(4/19)：23 人 家庭查經(4/19)：19 人
週五查經(4/21)：5 人
10. 下主日崇拜 (4/30) 事奉同工：
司會：郭美德主任傳道 講員：梁德舜牧師
領詩：張清珍姊妹 司琴：林徐曼施姊妹
讀經：關梁霄燕姊妹 翻譯：蔡兆輝夫婦
司事：李婉娟姊妹、龔林惠慈姊妹
招待：盛謝紅斌姊妹、余煥蓮姊妹

禱告日誌

若有代禱事項，請與郭主任聯絡(832-382-3316)。

- 主日 詩篇 54:6 我要把甘心祭獻給你。耶和華啊，我要稱讚你的名；這名本為美好。
我們的生命是甘心獻在神的壇上，永不言悔，永不放棄，因為神愛我們，從不曾放棄我們。
- 禮拜一 約翰福音 13:20 我實實在在地告訴你們，有人接待我所差遣的，就是接待我；接待我，就是接待那差遣我的。」
感謝主，因為耶穌用祂的死，重建神和人的關係，讓我們有可能成為神的兒女。
- 禮拜二 箴言 28:11 富足人自以為有智慧，但聰明的貧窮人能將他查透。
富足人容易自傲，貧窮人容易自憐；唯獨有神智慧的人，願意站在神得榮耀、人得好處的角度看萬事。
- 禮拜三 詩篇 130:6 我的心等候主，勝於守夜的，等候天亮，勝於守夜的，等候天亮。
身體或心靈軟弱的禱告。
- 禮拜四 馬太福音 9:36 他看見許多的人，就憐憫他們；因為他們困苦流離，如同羊沒有牧人一般。
我們遇到不認識基督的人應有憐憫的心。當以基督耶穌的心為心。
- 禮拜五 申命記 5:11 不可妄稱耶和華—你神的名；因為妄稱耶和華名的，耶和華必不以他為無罪。
敬畏耶和華是智慧的開端；認識至聖者便是聰明。讓我們尊主為大為聖。
- 禮拜六 創世記 11:4 他們說：「來吧！我們要建造一座城和一座塔，塔頂通天，為要傳揚我們的名，免得我們分散在全地上。」
所羅門王領悟到智慧人和愚昧人日後都一樣不被記念，我們應努力的不是傳揚自己，卻是傳揚基督救恩。